
Résultat de la vente N° 2038 du jeudi 4 juillet 2024

Ordre Désignation Enchères

1 Bague en or 750 °/°° et son saphir jaune coussin taille mixte d'environ 15,50 cts. Pierre accompagnée de son rapport 
d'analyse du Laboratoire Français deGemmologie (22/05/2024) précisant selon leur opinion : Origine Sri Lanka (Ceylan), 
dimensions : 18,1 x 11,6 x 8,8 mm. Le saphir est signalé sans traitement thermique. TDD 59 (traces d'oxydation vers le 
panier). Poids brut : 8,7 g

2 000

3 Bracelet ruban  en or 14K 585 °/°° à mailles torsadées ciselées .Fermoir à cliquet securisé.Poinçons 
autrichiens.Poids:33,6g.Longueur :18cm, l:1,8cm.

1 100

4 Importante broche "palmier" en or 750 °/°° au corps texturé et cœur serti de trois petits diamants taille moderne. Travail 
étranger (probablement américain ) logotée de la lettre "H". Vers 1970. Ht. 6 cm. Poids brut : 23,8 g

980

5 Bracelet multi-rangs en or 18K fermoir à cliquet .Poids:25,2g. 1 050

6 Bracelet en or jaune 18k 750°/1000° à mailles étriers et portant en pendentif, deux médailles de la vierge, une image de 
saint Christophe, une image de saint Jean-Baptiste , une ancre, un cœur et une croix, le tout en or jaune. Poids brut : 
24,4 g.Longueur:16,5cm.

1 010

7 Collier maille grain de café en or 18K 750°/°° .(aigle).Poids :20,2g.Longueur:42cm. 830

8 Bague dôme en or gris 18K 750°/°°centrée d'un diamant de taille ancienne d'environ 0,75ct dans un pavage de diamants 
taille 8/8 et deux lignes de petits diamants ( un petit diamant cassé.TDD:49. Poids brut:12,4g.

750

9 Paire de dormeuses en or rose 750 °/°° (18k) ornées respectivement d'un diamant taille ancienne d'env. 1,50 carats et 
d'env. 2 carats surmonté d'un petit diamant taille ancienne, sur serti platine. Qualité estimée des 2 diamants : I/J -SI1, 
florescence : very light (barbes). Ht. De la boucle sur l'oreille : 1,5 cm. Poids brut : 4,7 g. Aigle

8 000

10 Bague chevalière en or 750 °/°° (18k) à plateau rectangle en plaque de grenat almandin renfermant un diamant demi-
taille d'env. 2,25 carats, en serti clos. Qualité estimée : H/I - VS2. TDD 54. Poids brut : 23,8 g. (poinçon Aigle).

4 500

11 Important bracelet manchette ouvert en or 750 °/°° orné de saphirs et rubis synthétiques Larg.5 cm. Dim.intérieur : 5 x 6 
cm.  Poids brut : 129,8 g

5 050

12 Collier en or gris 18k 750°/°° pendentif avec brillant taille ancienne d'environ 0,40 cts.Poids 3,2 g 300

13 Solitaire en or et platine orné d'un diamant de taille ancienne.Poids brut:3,3g.TDD:53 300

14 Bague en platine 850°/°° centrée d'une émeraude (égrisures) épaulée de 2 diamants taille ancienne ovales d'environ 
0,50 ct chacun (qualité estimée J/SI1) TDD 57 poids brut 6 gr Experte Louise Teisseire

500

15 Chaîne en or gris 14K 585°/°° et son pendentif en or gris 18K 750°/°° orné d'un diamant demi-taille d'environ 0,70 ct 
(qualité estimée H/I-SI2) surmonté d'un petit diamant taille ancienne d'env 0,05 ct Ht 2 cm Longueur chaîne 40 cm Poids 
brut 4,6 gr Experte Louise Teisseire

700

17 Broche "Tutti Frutti" en or 750 °/°° formant un ovale  serti de dix saphirs (traités, usés), neuf rubis (traités, petits 
accidents) et un cabochon de rubis synthétique, sept émeraudes, six améthystes et diamants taille ancienne. 
Dimensions : 4 x 5 cm (traces de soudures). Poids brut : 23,7 g - Experte Louise Teisseire

850

19 Bague marquise en or gris 18K 750°/°° sertie d'une emeraude dans un entourage de petits diamants brillantés.Poids 
brut:4,4g.TDD:54 ( petits éclats sur la pierre)

1 000

20 CARTIER. Petite épingle à cravate en or gris platine 850 °/°° à tête figurant un éléphant serti de petits diamants et œil en 
rubis. Signée. Trace de numéros sur l'une des pattes. Ht. 3,5 cm. Vers 1920/30. Poids brut : 2,4 g

2 070

21 Demi parure en or 750 °/°° et péridots de forme carrés en cabochon comprenant : 1 bague. TDD 55. Et 1 paire de 
boucles d'oreilles de forme carrée sur l'oreille. Poids brut de l'ensemble : 12,8 g

440

22 Bague marguerite en or gris 18K sertie de petite diamants de taille ancienne.Poids brut:4,6g.TDD:50. 320

24 Paire de pendants d'oreilles à clips en or gris 18K 750°/°° et perles. Poids brut 9 g.Longueur:4 cm 300

27 Chaine en or  18K 750 °/°° et son pendentif en or 750 °/°° orné d'un rubis de forme cœur surmonté d'un diamant 
baguette. Longueur : 41 cm. Poids brut : 4,5 g. Avec son écrin DUBAIL Paris

400

28 FP 6 EUROS. Chaine en or 750°/°° à maille forçat(grande maille). Longueur : 42 cm. Bel état. Et un pendentif en or 
750°/°° retenant un cabochon baroque d'opale précieuse blanche dans un entourage de volutes et de 5 petits diamants. 
Hauteur : 3 cm. Travail étranger. Poids brut de l'ensemble : 11,3 g.(craquelures à l'opale)

440

29 Diamant sur papier de 0,70 ct dans son blister du laboratoire IGL.Accompagné du certificat (16/11/2016) précisant leur 
opinion.Couleur : D, pureté : SI1, fluorescence : faint.Opinion de notre expert : D/P1.

510

30 Collier (proche du cou) de 36 perles de culture choker (env. 9,15 mm). Fermoir en or de forme navette orné de diamants 
taille ancienne dont un de forme ovale d'env. 0,40 ct. Longueur collier : 38,5 cm. Poids brut : 43,3 g

800

31 XIXème siècle, collier de chien motif en or 18K à motif central ciselé en entrelacs présentant un cartouche mouvementé 
à fond emaillé bleu serti de diamants de taille rose et d'une perle .Avec son cordon en velours d'origine ( ( usures) .Poids 
total brut:17,3g.Dimensions du motif:7x3,5cm.

600

32 Important pendentif composé d'un médaillon en jade céladon sculptée. Bélière en or 750 °/°° (18k).Travail probable de la 
première moitié du Xxème siècle. Diamètre : 7 cm. Hauteur : 9 cm (avec bélière). Bel état (quelques veines plus sombre 
en bordures).

420
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33 Bague Marquise en or gris 18K 750°/°°  sertie de diamants entourant un saphir principal.Poids brut:4,9g.TDD:54. 400

34 Petit bague marquise en or 18K 750°/°° diamants et rubis.Poids brut:2,1g.TDD:49. 160

35 Bague en or 18K 750°/°° sertie de saphirs jaune , bleu et  diamants.Poids brut:1,9g.TDD:57. 130

36 Bague en or 18K 750°/°° sertie de grenats .Poids brut:2,9g.TDD:53. 140

37 Bague en or 18K 750°/°° ornée de petits diamants et saphirs calibrés .Poids brut:2,8g.TDD:57. 120

38 Bague en or 18K 750°/°°  sertie d'un camée sur coquillage.TDD 56 Poids 3 g 100

39 Bague 2 ors 750°/°° et pierres incolores (usées). TDD : 56. Poids brut : 2,7 g 120

40 Bague solitaire en or 18K 750°/°° ornée d'un petit diamant de taille ancienne d'environ 0,10 cts .Monture ajourée et 
ciselée.Poids brut:4,3g.TDD:51.

190

41 Bague en or 750°/°° centrée d'une opale précieuse blanche dans un enrourage de petits saphirs .TDD:54.Poids brut:2,5g. 280

42 Paire de dormeuses en or 18k 750°/°° en forme de goutte.Poids total : 2,1 g.Longueur:2,5cm. 110

43 Bague ancienne en or 750 °/°° et son améthyste ovale incrustée d'un motif en or et semences de perle. TDD 52. (petites 
griffes manquantes). Poids brut : 2,7 g

120

43,1 Anneau double en or gravé "Souvenir fillial 18 avril 1857" .Poids:3,7g.TDD:59 150

44 Broche pendentif ronde en or 18K 750°/°° Diamètre 2,5 cm Poids 3 g 120

45 FP 6 EUROS. Broche en jade jadéite et or 14K 585 °/°°. Longueur : 7,5 cm. Poids brut : 9,4 g 80

46 Bracelet boules et perle en or 18K  750°/°°.Poids brut:2,9g. 100

47 Elément de fermoir en or gris 18K 750°/°° serti de petits brillants .Poids brut:2,8g ( manque un) 140

49 Bague en or gris 750 °/°° centrée d'un diamant taille moderne d'environ 0,60 ct dans un entourage de 6 diamants navette 
d'environ 0,10 ct chacun et de 6 diamants taille moderne d'environ 0,10 ct chacun.Poids total estimé en diamant 1,80 
carats. Qualité estimée du diamant principal : F/G-Vs1.Qualité estimée des autres diamants : G/H-Vs àSI1. TDD 
56.Poids brut 5 g

1 200

50  Messika collier  Baby Move en or gris 
750 °/°°.Signé et numeroté .Poids brut:5,6g.Longueur totale:45cm ( longueur réglable)

1 400

51 Elégante broche en or 750 °/°° et platine 850 °/°° à motif en rayonnement serti de petits diamants taille 8/8 et de 
pampilles retenant des diamants taille ancienne. Ht. 4,5 cm. Poids brut : 12,8 g

600

53 XIXème siècle Bracelet articulé en or 18k 750°/°° et argent,  serti de trois diamants principaux taillés en roses et petits 
diamants en roses.  Poids brut 18,70 g. (poinçon tête de cheval, chainette de sécurité) Diamètre 6,5 cm Avec un écrin 
ancien Bousquet à Béziers

630

56 FP 6 EUROS. Bracelet en or 750 °/°° composé de maillons articulés. Chaque maillon est travaillé en ciselure sur chaque 
face. Fermoir orné d'une tranche de rubis synthétique épaulé de 2 diamants taille ancienne d'env. 0,10 ct. Compartiment 
secret situé sous le fermoir. Travail fin XIXème / début XXème siècle.  Longueur : 18,5 cm(avec chaine de sécurité). 
Poids brut : 22,5 g

1 250

57 Broche plume en or 18K 750°/°° ornée d'une ligne de brillants .Poids brut:18,2g.Longueur:6cm, hauteur:4cm. 780

58 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille ovale .Caplain Paris Poids:20,5g. 845

59 Collier en or 18K 750°/°°à maille plate ,motif central en barette ajourée de 7 petits diamants brillantés. Poids brut:18 
g.Longueur:40cm.

745

60 Alliance americaine en or gris 18K 750°/°° sertie de 18 petits diamants brillantés.Poids brut:7g.TDD:56. 880

61 Broche en or 750 °/°° figurant des entrelacs ornés de 3 bouquets de petites tanzanites. Travail étranger.Dim. 4 x 4 cm. 
Poids brut : 14,4 g

590

62 FP 6 EUROS. Bague en or 750 °/°° à doubles têtes de panthères dont une pavée de petits diamants , yeux saphirs. 
Dans le goût de Cartier. TDD 56. Poids brut : 9,2 g

500

63 Bague en or 750 °/°° centrée d'un saphir ovale épaulé de 12 diamants baguettes en rayonnement et de 14 petits 
diamants taille moderne. TDD 55. Poids brut : 5,8 g

600

64 Bracelet en or 18K 750°/°° serti au centre d'un cabochon de lapis lazuli .Poids brut :26,7g.Longueur:15cm (montre 
bracelet transformée)

950

65 Bracelet en or 18K avec petits saphirs.Poids brut:2,9g.Longueur:17cm. 150

66 Bague en or 18K et platine avec pavage de brillants central. TDD 54 Poids brut:13,1g. 700
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67 Collier de perlesde culture  en chute avec fermoir boule en or 18K .Longueur:52cm. 100

68 Bague en or 750°/°° sertie d'une aigue marine .Poids brut:2,9g.TDD:54. 145

69 Bague "Fleur" en or 18k 750°/°° et argent sertie de strass et roses .Poids brut: 2,7 g TDD 49 80

70 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'une petite amethyste .Poids brut:1,7g.TDD:54. 110

71 Epingle à chapeau ou revers en or 18K 750°/°° émaillée noir et serti d'une petite semance de perle .Travail ancien.Poids 
brut:2,6g

100

72 FP 6 EUROS. Bague  dôme monture en or jaune 18K 750°/°° ajourée centrée d'un grenat facetté dans un entourage de 
pierres blanches .Poids brut 4,5 g.TDD:58.(manque aux pierres blanches)

160

73 Paire de petits pendants d'oreilles en or 18K 750°/°° sertis d'un petit brillant.Poids total brut:1,7g.Longueur :3,5cm. 110

74 Broche barette en or 18K  750°/°° à motif central floral (manque une pierre) Poids :2 g.L:6cm. 90

75 Petite bague rosace en or 18K 750°/°° sertie de petits brillants de taille ancienne .Poids brut total:2g. 110

76 Bague en or 750 °/°° à motifs centrales sertis de diamants taille rose. Travail vers 1900. TDD 51. Poids brut : 1,8 g 110

77 Collier de perles de culture en chute, fermoir cylindre en or 18k 750°/°°. Longueur:48cm.Poids brut:13,6g.On y joint une 
paire de clous d'oreilles à perles (sans poussoirs)

60

78 Paire de boutons d'oreilles en or 18K 750°/°° ornés d'une perle sommée d'un petit diamant. Poids brut 1,6 gr 90

79 Deux epingles à chapeaux en or 18K 750°/°° une sertie d'une pierre blanche et l’autre à la fleur de lys.Poids total 
brut:2,2g.

50

80 Bague deux ors 18K 750°/°° ornée d'un rubis.Poids brut:1,8g. TDD 52 80

81 Bague en or 18K 750°/°° sertie de petits diamants et saphirs.Poids brut:1,4g.TDD:48. 70

83 FP 6 EUROS. Chaîne en or 18K 750°/°°(Longueur 45,5 cm Poids 12,7 gr) avec pendentif émaillé à décor d'un profil de 
femme à monture en or 18K (accident à l'émail, Poids brut 3,9 gr)

610

84 Broche ancienne en forme de volute en or 18K et argent sertie de diamants de taille ancienne .Poids 
brut:11,2g.Dim:4x4cm (manque un motif en chute)

350

85 Bague chevalière en or 18K 750°/°° sertie d'une importante citrine facettée.Poids brut:19,1g .TDD:56. 640

86 Demi alliance en or 18K 750°/°° sertie de pierres blanches.Poids brut:2g.TDD:52. 80

87 Paire de puces d'oreilles en or 750 °/°° et améthystes rondes ( 0,4 cm). Poids brut : 1,3 g 70

88 Collier de perles de culture en chute Longueur 52 cm (usures, certaines perles ternes, éteintes) 20

89 Collier ras de cou à triple rang de perles blanches et perles grises, fermoir ovale et motif central en vermeil ornés de 
petites perles. Longueur 36,5 cm  (usures d'usage)

20

90 Bague en or jaune 18K 750°/°° de forme coussin sertie d'un pavage de diamants brillantés. Poids total brut:6,4g. (tour de 
doigt 55)

350

92 Paire de puces d'oreilles en or  18K 750 °/°° et leurs rubis de forme cœur. Poids brut : 2,5 g.Système Alpa. 300

93 Bague chevalière or 18k 750°/°°sertie d'une  pierre synthétique rouge épaulée de brillants.Poids brut : 14,8 g.TDD:55. 530

94 Broche en or 750 °/°° (18k) figurant un serpent au corps entrelacé, retenant par sa gueule une pampille en or et perle 
fine baroque ( 6,3 mm). Tête du serpent en tranche de rubis, yeux et cou ornés de petits diamants taille rose. Hauteur : 5 
cm. Longueur : 5,5 cm. Travail vers 1819/1838. Poids brut : 11,1 g (traces d'oxydation).

900

95 Collier en or 750°/°° et perles de culture .L:49cm.Poids brut:11,5g 390

96 Bague vous et moi en or gris 18K 750°/°° ornée de deux perles de culture ( gris vert et blanche ) avec deux diamants 
taille moderne d'environ 0,10cts .TDD:49.Poids brut:6,8g.

300

97 VAN CLEEF AND ARPELS, pendentif " oiseaux inséparables" en or 750 °/°°  à décor d'un couple d'oiseaux pavés de 
petits diamants taille 8/8 (serti platine), dans un fond en rayonnement ajouré. Ht. 3,8 cm. Signé au dos et numéroté 
72669. Vers 1970. Poids brut : 9,5 g

5 300

97,1 Chaine en or 750 °/°° . Lg. 56. Bel état. Poids : 11,5 g 480

98 Solitaire en or gris 750 °/°° et son diamant taille ancienne d'env. 0,55 ct. Qualité estimée : H/ SI1. TDD 54. Poids brut : 
3,3 g

380

99 Paire de clous d'oreilles en or et saphirs .Poids brut:0,9g. 70
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100 Bague en or 750 °/°° centrée d'une opale précieuse en tranche (couleurs principales bleu et vert), dans un entourage 
mouvementé avec 6 petits diamants. TDD 52. Poids brut : 7,2 g.

530

101 Montre bracelet de dame boitier en or 18K 750°/°° .Bracelet à mailles etrier en plaqué or .Poids total brut:17,5g. 130

102 Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°° marque Ader .Poids brut:25g. 870

103 Must de Cartier ,montre bracelet Tank en argent vermeillé et plaqué or .Bracelet cuir à boucle deployante Cartier .Signé 
et numeroté .Cadran:25x22cm.

900

105 BREITLING, montre d'homme chronographe. Boîtier rond en acier numéroté B13050. Cadran fond bleu à 3 cadrans ( 
12h/9h / 6h), avec guichet dateur à 3h. Mouvement automatique ( à réviser). Bracelet d'origine en cuir bleu (frotté) sur 
boucle ardillon logotée.

1 200

106 Tissot, Saphir,  Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°° Poids brut 30,4 g.Diam:1,8cm. 1 100

107 Montre de poche en or 18K 750°/°° richement ciselé d'un fin décor Art Deco/ 1900. Cache poussière or .Poids 
brut:49,1g.Dim:4,5x5,5cm.

650

108 Lot de pièces en argent 225 gr 100

109  HERMES Montre Cape Cod automatique, dos squelette 1 150

110 RADO , Montre bracelet de dame en métal avec bracelelt en cuir noir (un bracelet supplémentaire en cuir rouge) On y 
joint une montre  SAINT HONORE en métal doré .

80

111 FLAMOR Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°° à bracelet tubogaz Poids brut:24,9 g; 850

112 Montre bracelet de dame 18k.Poids brut : 21,1 g 700

115 Jaeger Lecoultre montre bracelet  de dame en or jaune 750°/°° à mailles souples, boîtier rond (quelques mailles 
rompues).Poids brut: 22 g.

770

117 Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°° avec bracelet tubogas .Marque Lincoln.Poids brut:21,6g ( bouton remontoir 
en métal deformation)

730

118 JUVENIA Montre bracelet de dame en or 18 750°/°°. Poids brut 12 g 350

119 Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°°Maison Suisse Eviana .Années 50.Poids brut:16,9g. 570

121 Baume & Mercier Genève , boîtier de montre chronographe Ultra prima en or 18 K 750°/°°. Poids brut 42 g .Diam:35mm 
( soudures, verre accidenté, en l 'état)

340

122 BREGUET, N°4609 montre de col type savonnette en or 750 °/°°. Doubles boîtiers à charmant décor ciselé centré d'un 
médaillon chiffré "MN" . Cache-poussière en or signé et numéroté. Cadran émaillé blanc signé et numéroté en fine 
écriture (aiguilles oxydées). Avec sa chaine giletière double rangs tout or 750 °/°° (18k). Travail début Xxème siècle.  
Poids brut montre : 21,1 g. poids de la chaine : 36,6 g

1 870

123 Montre de dame boîtier or 750 °/°° avce bracelet chaîne en métal doré (bracelet cassé). Poids brut 13,7 g (avec bracelet) 170

124 Claude Helier montre de dame boîtier en or 750°/°°  .Mouvement quartz ( à réviser) .Bracelet en or 18K .Poids brut 
total:21g.

710

125 Jaeger Lecoultre , montre de dame en or 750°/°° boitier carré 12mm , numeroté au dos 1063128, mouvement 
mécanique à remontage manuel .Bracelet amati ( petit accident) .Longueur:15cm.Poids brut:33,3g.

1 280

126 DOLMA Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°° ruban amati.Années 60.Poids brut 35,8 g 1 320

127  Montre de carrosse. Boîtier en argent lisse. Cadran composé d'un important cartouche en argent repoussé à décor 
central figurant la couronne royale portée par 2 allégories tenant un cierge et une épée, surmontant de la lettre "G". Index 
des heures en chiffres romains alternés par des fleurs de lys,  minutes en chiffres arabes et aiguille en acier travaillé. 
Mouvement dit "à coq" sur plaque de laiton richement ciselé et signé LvderWicher. Double boîtier en argent renfermant 
dans son fond un papier attestant d'une ancienne révision (petits chocs, traces de fonte au dos du boîtier). Travail 
anglais du XVIIIème siècle. Avec sa clef de remontage. Fonctionne. Poids brut de l'ensemble : 121,6 g

1 050

128 Montre à gousset et sa chaine giletière en or 750 °/°°. Mouvement mécanique à remontage manuel. Cache-poussière en 
or. Dos en ciselure.  Travail de la fin du XIXème siècle. Fonctionne.Poids chaine : 10 g. Poids brut : 79,4 g

1 350

129 Montre à gousset et sa chaine giletière en or 750 °/°° (18k) . Cache-poussière en or. Mouvement dit échappement à 
cylindre. Présence de la clef de remontage en or fourré. Poids brut de la montre seule : 69 g. Poids brut de la chaine : 
8,6 g (chaine composée de plusieurs morceaux différents).

1 250

130 Montre à gousset dit montre à coq, en or 750 °/°° (18k). Décor en guirlandes fleuries en 3 tons d'or. Époque Louis XVI. 
Travail d'Henry VOISIN, n° 389. Mouvement signé. Poids brut : 62 g (accidents à l'émail, manque la clef).

950

131 Montre chronomètre de poche en or 18K 750°/°° avec cache poussière en or .(Aigle)Poids brut:64,5g.Diam:45mm. 900

131,1 Chaudé , Horloger , Palais Royal , montre de gousset en or 18K 750°/°° .Cadran emaillé.Poids brut:91,6g ( vitre à refixer) 1 250
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132 Maison Ancely, L.Girard et Co à Toulouse. Elégante montre à gousset en or 750 °/°° à décor richement ciselé en bordure 
(rappel sur la bélière). Cadran émaillé blanc habillé d'un chemin central en feuillage et d'une rosace argenté avec 
trotteuse à 6h. Mouvement mécanique. Cache-poussière en or, gravé et numéroté 8555. Dos chiffré. Fonctionne. Poids 
brut : 83,8 g. Dans un écrin à la forme P.FISTER Toulouse.

1 350

133 Deux montres de col en or 18K  750°/°° avec cache poussière or .(tête de cheval) Poids total brut:48,9g. 700

134 Montre à gousset type savonnette en or 750 °/°°(18k). Cache-poussière en or. Mouvement dit échappement à cylindre. 
Dédicace personnelle. Travail en ciselure de la fin du XIXème siècle. Poids brut : 36 g

680

135 Montre à gousset en or 750 °/°° (18k). Cache-poussière en or, signé. Mouvement dit échappement à cylindres. Poids 
brut (sans le verre) : 43,8 g (verre décroché, 1 aiguille tordue.

600

136 Deux montres de col en or 750 °/°°. Caches-poussières en or. Poids brut : 38g. On joint 1 agrafe en métal doré. 600

137 Montre de col en or 750 °/°° (18k). Cache-poussière en or. Mouvement dit échappement à cylindre. Poids brut : 34,4 g 500

138 Montre de col en or 18K , cache poussière en or ,horloger Godet aux Avenieres .Poids brut:24,5g 340

139 Deux montres de col en or 750 °/°° (18k). Caches-poussières en or. Mouvements dit échappement à cylindre. L'une au 
dos en émail bleue (manques) entourant un monogram. Poids brut des 2 : 43,7 g (manque un verre, 1 cadran craquelé).

500

140 Montre de col en or 18K 750°/°° ciselé .Cache poussière or .Poids brut:15,5g. 220

141 Montre de col en or 18K 750°/°° , revers du boitier serti de roses et pierres de couleur .Cache poussière or .Poids 
brut:15,6g ( manque le verre de protection et une rose)

220

142 Bague pièce en or 18K  750°/°° ornée d'une reproduction d'une piéce Napoléon III . TDD 56 Poids 8 g 340

143 Pendentif en or 750 °/°° filigrané centré d'un importante citrine jaune pale en taille ciseau. Hauteur : 5 cm. Travail 
malgache. Poids brut : 12,5 g

280

145 Bague médaille d'amour  en or 18K 750°/°° cerclage rubis calibrés .Poids brut:7,3 g, TDD:53. 1 600

146 FP 6 EUROS. Bague or 750°/°° centrée d'une emeraude rectangle dans un entourage de 14 diamants demi-taille  
d'environ 0,03 cts .TDD:52.Poids brut:4,7g.

720

147 Bague marguerite en or gris 750°/°° et platine 850 °/°° ornée de 7 diamants taille moderne dont 0,35 ct au centre. TDD 
54. Poids brut : 4 g

300

148 Broche gerbe en or 18K 750°/°° sertie de 5 petits diamants brillantés .Poids brut total:7,9g.Dim:4,5x2cm. 320

149 Bague en or 18K 750°/°° motif allongé à trois rubis dans un entourage de brillants .Poids brut:4,4g.TDD:55. 320

150 Bague en or gris 18K 750°/°° sertie de trois petites emeraudes ovales entre deux lignes de brillants .Poids 
brut:5,8g.TDD:57.

420

151 Bague en or 750°/°° centré d'un diamant taille moderne d'env 0,30cts epaulé de 2 saphirs ronds et de diamants taille 
rose.TDD:54.Poids brut:6,4g.

380

152 Bague en or 18K sertie d'une pièce de 10F de 1865.Poids brut:8,1g.TDD:57. 390

153 FP 6 EUROS. Bague en or 750 °/°° , partie haute bombée et ajourée en émail vert et bleu (manques). TDD 49. Poids 
brut : 6 g.  inscription intérieur illisible. Experte Louise Teisseire

240

154 Paire de boucles d'oreilles type cercles en 2 tons d'or 750 °/°° et petits diamants. Bel état. Dans leur écrin "Philippe 
Joaillier fabriquant Le Havre". Poids : 7,3 g

300

156 Bague bandeau deux ors 18K 750°/°° sertie de 3 saphirs navette et brillants.Poids brut:7,2g.TDD:54. 310

157 Bague en or 14K 535°/°° ornée d'un saphir color change synthétique .Poids brut:10g. TDD 56 270

158 Collier de perles de culture  en chute à double rangs.Fermoir losangique or 18K .Longueur:50cm. 250

160 Bracelet ligne deux ors 18K 750°/°° serti de saphirs et petits diamants brillantés.Poids brut :8g.Longueur :17cm. 345

161 Jonc anglais en or 18k 750°/°°et petit diamant brillanté.Poids brut:6,1g.TDD:53. 250

162 Paire de pendants d'oreilles en 2 ors 750 °/°° retenant une goutte de corail surmontée d'un diamant taille moderne 
d'environ 0,20 ct (serti clos or gris). Hauteur : 3 cm. Poids brut : 3,4 g

250

163 Bague en or 18k 750°/°°ertie d'une pièce de 10F. Poids : 7 g.TDD:60. 310

164 Broche en platine 850 °/°° et or gris 750 °/°° à motif mouvementé sur double nœuds. L'ensemble entièrement serti de 
diamants taille ancienne et baguette. Au centre une ligne de quinze diamants en chute de 0,05 à 1 carat. Qualité estimée 
du diamant principal : J/K - SI1. Qualité estimée des autres diamants : H/I - SI1 à SI3. Broche numérotée à plusieurs 
endroits, sans poinçons de maître. Avec accroche de sécurité. Dimensions : 7,5 x 3,5 cm. Poids brut : 36 g Experte 
Lousie Teisseire

2 000
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165 Bague en or 18K 750°/°° et argent à plateau rectangulaire orné d'un saphir principal et petits brillants .Poids 
brut:6,4g.TDD:55.

260

166 Collier en billes de corail (taches blanches). Fermoir en or 750 °/°°. Longueur : 38 cm. Poids brut : 31,8 g . Poids estimé 
du fermoir : 4 g

260

167 Bague en or 750 °/°° centrée d'un saphir ovale dans un entourage de petits diamants sur une monture mouvementée. 
TDD 54. Poids brut : 5,9 g

300

168 Boucle de corsage en or 18K 750°/°° filigrané orné d'une citrine ovale facettée. Poids brut 10 gr Dimensions totales  2,5 
x 2 cm  Dimensions de la citrine 1,5 x 1 cm

270

169 Bague en or gris 18K 750°/°° sertie de petits diamants brillantés et rubis .Poids brut:3,4g.TDD:60 200

171 Bague en or gris  750°/°°  et petits diamants (10 x 0,02 ct env. taille 8/8)TDD 54 Poids brut 5,8 g. On y joint un diamant 
taille moderne d'environ 0,05 ct (sur papier)

230

173 FP 6 EUROS. Bague bombée en or 750 °/°° centrée d'une ligne de petits diamants en pavage, épaulée d'un large 
cabochon d'onyx et d'une partie godronnée. Elégant travail dans le style de la maison Boucheron. TDD : 52. Poids brut : 
16,5 g - Experte Louise Teisseire.

580

174 FP 6 EUROS. Bague en or 18K 750°/°° à monture mouvementée à décor d'émail noir et d'une ligne de 3 petits diamants. 
TDD 52 Poids brut 5 gr Experte Louise Teisseire

180

176 Bague nœud de ruban en or 18K 750°/°° sertie d'un petit diamant brillanté et d'une emeraude dans un entourage de 
brillants .Vers 1900.Poids brut:3,3g.TDD:52. (un petit manque)

300

177 FP 6 EUROS. Bague ancienne en or 18K à décor de blason serti de roses emaillé ( petits manques) .Poids 
brut:7,6g.TDD:51.

530

179 Pendentif en or 18K 750°/°°serti d'un important rubis synthétique type Racine, entouré de 6 griffes ornées de petits 
diamants. Belière avec petit diamant. Ht 4 cm Poids 15,8 gr Experte Louise Teisseire

280

180 Bague en or 18K 750°/°° sertie d'une amethyste facettée .Poids brut:6,5g.TDD:54. 220

182 Petite broche plaque en or gris 18K 750°/°° et platine sertie de petits diamants brillantés alternés de saphirs.Epoque Art 
Deco .Poids brut:5,7g .Dim:5x2,5cm.(égrisures sur les diamants)

200

183 Bague bandeau en or 18k et pendentif assorti avec pavage de peridot et amethyste .Poids total brut:6,7g.TDD:54. 240

184 Petite broche rectangle en or 750°/°° centrée d'un bouquet fleuri en or et semences de perles, montée sur émail noir. 
Travail fin XIXe siècle. Dim 1,8 x 2,5 cm Poids brut 7 gr Experte Louise Teisseire

290

185 Bague vous et moi en or 18K 750°/°° et 2 rubis synthétiques. TDD 52 Poids brut 9 gr Experte Louise Teisseire 300

186 Paire de petites boucles d'oreilles en or gris 18K serties d'un saphir epaulé d'une petite ligne de brillants .Systeme Alpa 
.Poids total brut:3,6g.Dim:1x0,5cm.

200

188 Bracelet ruban souple en or 18K à boules .Fermoir à cliquet .Poids 53g. 2 190

189 Bracelet en platine 850 °/°° composé de 8 maillons articulés orné chacun d'un diamant taille ancienne d'env. 0,30 ct et 
de 6 petits diamants taille swiss-cut. Liens entre les maillons ornés chacun d'un diamant taille ancienne d'env. 0,20 ct et 
de 2 petits diamants (manquent 1 diamant sur un lien et 2 au niveau du fermoir, partie du fermoir manquant et un petit 
lien scié). Longueur : 17 cm. . Travail style Art Déco. Poids brut : 26 g. Dans un écrin d'origine de la maison Arnautou à 
Pau.

1 500

190 Collier de perles de Lapis-lazuli. Fermoir en or 750 °/°°. Longueur : 53 cm. Bel qualité. Couleur uniforme. Poids brut : 36 
g. On joint une paire de boutons d'oreilles du même modèle en argent .

190

193 Bague en or gris 18K 750°/°° façon demi alliance sertie de rubis navettes et petits brillants .Poids brut:2,9g.TDD:53 150

194 Bague en or 750°/°° et amethyste ovale (rayée) .TDD:52.Poids brut :5,7g. 150

197 Alliance americaine en or gris 18K 750°/°° sertie de petits diamants brillantés .Poids brut:2,7g.TDD:52 150

198 Alliance US or gris platine et petits diamants baguettes.Poids brut:2,7g.TDD:56. 230

199 Bague jonc anglais en or 18K 750°/°° orné d'un diamant en serti clos. TDD 51 Poids brut 3,5 g 150

200 Bague toi et moi en 2 tons d'or 750°/°° ornée de deux diamants taille ancienne d'neviron 0,30cts dans un pavage de 
diamants taille rose.Monture en torsadev sur 2 tons.TDD:53.Vers 1910.Poids brut:3,2g

350

201 Collier draperie en or 18K 750°/°°filigrané et serti de pierres bleues. Poids brut:4,4 g.Longueur:42cm. 180

202 Petit collier effet draperie en or 18K 750°/°° sertie de petits peridots et amethystes .Poids brut total:3,8g.Longueur:40cm. 210

203 Demi parure camée composée d'une broche pendentif et sa chaine et d'une paire de boucles d'oreilles en or 18K et onyx 
.Xxème siècledans le goût de l 'ancien .Poids brut total:12,4g.

200

204 Bague cocktail en or 18K 750°/°° sertie d'un quartz fumé taille brillant .Poids brut:6,2g.TDD:52. 150
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205 Broche ovale en or 750 °/°° (18k) centrée d'une plaque de Lapis-Lazuli au monogram en or (plaque en partie sortie de 
son serti). Entourage en ciselure. Dim. 3,5 x 3 cm. Poids brut : 11,7 g. A CHARGE

230

206 FP 6 EUROS. Bague or 14K 585°/°° centrée d'un cabochon quartz œil de chat dans un entourage de petits diamants 
taille ancienne.TDD:54.Poids brut:4,7g.(Manquent 2 griffes).

730

207 Bague anneau en or 18K 750°/°° sertie d emeraudes, saphirs, rubis.Poids brut:4,5g.TDD:60 190

209 Elégante bague en or 750 °/°° (18k) centrée d'un saphir synthétique variété Color Change rectangle, sur un plateau à 
pans coupés épaulé de 4 volutes. TDD 52. Hauteur plateau : 1,9 cm. Poids brut : 7 g

200

211 Collier en or 18K 750°/°° et petites perles retenant un pendentif camé sur coquillage .On y joint le pendentifs d'une 
boucle d'oreille assortie au pendentif ( incompléte ) et un petit pendentif goutte en or 18K serti d'une pierre rose.Poids 
brut total:8,6g.

190

212 Demi parure en or 750 °/°° et ambre comprenant : 1 bague avec cabochon bien bombé. TDD 53 et 1 paire de Boucles 
d'oreilles rondes. Poids brut de l'ensemble : 6 g

130

214 Pendentif croix en or 18K 750°/°° orné de 4 amethystes et centrée d'une petite perle.Poids brut:4,9g.Dim:5x3cm. 170

215 Bague en or gris 18K 750°/°° sertie d'un petit diamant brillanté epaulé d'une ligne de brillants.Poids brut:3,2g.TDD:54. 150

216 Bague en or 750 °/°° et son cabochon de truquoise reconstituée, en serti clos. TDD 56. Poids brut : 7,5 g (craquelures à 
la pierre).

200

217 Bague anneau en or 18K 750°/°° sertie de pierres fines.Poids brut:5,1g.TDD:53. 230

218 Bague en platine 850°/°° à plateau ovale sertie de deux lignes de petits diamants de taille ancienne entourant un saphir 
ovale synthétique .TDD:49. Dim du plateau: 2x1,8cm.Poids brut :6,8g

1 650

220 Bague cocktail en or 18K 750°/°° sertie d'un spinelle bleu synthétique.Poids brut:6,8g.TDD:51. 200

221 Bague en or 750 °/°° (18k) et son cabochon de jade néphrite, en serti clos. TDD 53. Poids brut : 6,2 g. 190

222 Bracelet ruban souple en or 585 °/°° (14k) à motif central rond centré de fleurs en diamants taille rose sur un fond rayé 
en émail noire. Poids brut : 49,5 g (remontage, motif issu d'une ancienne broche).

1 500

223 Bague en or 18K 750°/°° sertie d'une citrine.Poids brut: 4,6 g.TDD:58. 150

224 Deux bagues or 750°/°° et perles de culture. TDD : 54-53. Poids brut : 4,8 g 150

225 Paire de puces d'oreilles en or gris 750 °/°° ornée d'un diamant taille moderne de 0,15 ct env.  Qualité estimée : I/J -VS2. 
Poids brut : 1,7 g

240

226 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'une perle entourée de 2 petits diamants, (TDD 53) et anneau en or (TDD 50) Poids brut 
5,3 gr

190

227 FP 6 EUROS. Bague marguerite en or 750 °/°° (18k) ornée de 7 importants diamants taille rose (belle qualité), sur serti 
argent. Dim. De la rose centrale : 7,5 x 6,8 x 2,8 mm env. Dim. Des roses d'entourage : entre 7 /5 x 5,5 x 1,4  mm env. 
plateau : 1,5 cm.  Travail  de la seconde moitié du XIXème siècle. TDD 59. Poids brut : 5,1 g.

3 200

228 Bague en platine 850 °/°° centrée d'un diamant taille ancienne d'env. 0,45 ct dans un entourage ajouré de diamants taille 
moderne en pavage. Travail Art Déco. TDD 51. Poids brut : 4,8 g

1 800

231 Bague 2 ors 18K 750°/°° serti d'une petit saphir central.Poids brut:4,2g.TDD:57 150

232 Bague en or 18k 750°/°°sertie d'une citrine.Poids : 4g.TDD:59. 150

233 Bague en or 18k 750°/°°sertie d'un petit brillant.Poids brut : 3,5 g.TDD:51. 150

234 Epoque Art Deco bague en platine à degrés en diamant et pierres blanches ( un manque ).Poids brut:3,6g.TDD:56. 160

235 Broche en or 750 °/°° (18k) figurant un phénix au corps entrelacé à décor en ciselure. Queue feuillagée, griffes, aile et 
tête en émail polychrome. L'oiseau retenant dans son bec une pampille articulée en or à motifs de petites perles et de 2 
pierres sur paillon, motif final orné d'une perle baroque enfermée dans des entrelacs d'or ( certainement avec noyau, 
percée à 2 endroits). Travail XIXème siècle. Trace d'une partie du poinçon de maître " orbe crucigère et lettre R". Bel état 
général (quelques sauts à l'émail). Ht. 7 cm. Lg. 6 cm. Poids brut : 22,4g. Aigle

950

236 Jonc ouvrant en or 750 °/°° orné sur le dessus de 4 émeraudes carrées entourées de petits diamants taille moderne. 
Dim. 5,3 x 6 cm. Faiblesse au fermoir. Poids brut : 33,7 g

1 250

237 FP 6 EUROS. Bracelet rigide ouvrant en or 750°/°° à décor floral ciselé et trois petites perles .Dim:6x5,3cm.Poids 
brut:29,8g.

1 220

238 FP 9 EUROS. Broche en platine 850 °/°° formant un carré serti de quatre diamants taille ancienne de 0,60 ct chacun 
env. de douze diamants taille ancienne de 0,15 ct env., de dix diamants taille ancienne entre 0,05 et 0,08 ct env. et de 
diamants baguettes dont un pavage sur un pont central. Bijou issu d'une transformation. Dimensions : 2,5 x 2,2 cm. 
Poids brut : 17 g. - Experte : Madame Louise Teisseire.

1 550
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239 FP 6 EUROS. Bague type jonc en or 750 °/°° et son diamant taille ancienne d'env. 1,10 cts ( serti clos). Qualité estimée : 
I/J - SI1. TDD 53.  Poids brut : 12,5 g

1 800

240 Bague en or 750°/°°peridot ovale et petits diamants .TDD:53.Poids brut:2,6g. 100

241 Collier ras de cou en or 18K 750°/°° à motif central serti de trois saphirs navette et 3 petits brillants .Poids 
brut:2,7g.Longueur:39cm.

100

242 Bague en or 18K 750°/°° sertie de petits grenats et diamants .Poids brut:3g.TDD:53. 100

243 Bague en or 18K 750°/°° ornée de 3 saphirs et deux petits brillants .Poids brut:2,8g.TDD:57. 100

245 Bague or 750°/°° et petit diamant.TDD : 56. Poids brut : 3 g 120

246 Bague or 750°/°° emeraudes navette et petits diamants .TDD:54.Poids :3,8g. 240

247 Bague or 750°/°° emeraude, rubis, saphir .Poids brut:3,10g .TDD:59. 130

248 Chaine et son pendentif en or gris 750°/°°. Pendentif de forme triangle stylisé centré d'un module avec pierre blanche 
dans un entourage de pierres bleues calibrées et de pierres blanches. Longueur chaine : 40 cm. Hauteur : 3 cm. Poids 
brut : 4,5 h (chocs sur un côté).

190

250 Collier ras de cou choker de perles de culture en chute avec fermoir en or 18K serti de trois diamants brillantés .Poids 
brut:39,2g.Longueur totale:47cm.

130

251 Travail italien, broche en micromosaique sur onyx ( accident).Monture en or 250

252 Bague camée accidentée, paire de dormeuses or et perle et fragment d'or filigrané.Poids brut total : 4 g 100

253 Bague jonc anglais  en or 18K 750°/°° orné d'un petit diamant en serti clos. TDD 47 Poids brut 1,9 g 110

254 Broche pendentif camée sur coquillage  ovale à profil de femme sertie d'une monture en or 18K 750°/°°.Poids brut:7,2 
g.Dim:3,5x3cm.

170

255 Broche volute en or 18K .Travail ancien .Poids brut : 4,3g.Dim:3,5x2cm.(quelques enfoncements et aiguille métal ) 170

257 Bague en or 750 °/°° centrée d'un saphir jaune synthétique ovale. TDD 55. poids brut : 4,4 g (traces de soudures et 
d'oxydation).

140

258 Ensemble de petits bijoux or 18K ( clés de montres, boules…).Poids brut total:38g. 900

259 Bracelet jonc ovale en or 18K 750°/°° ( aigle).Poids :28,5g.Diam:6,2cm (rayures d'usage) 1 190

260 Bracelet jonc  ovale en or 18K 750°/°° .(aigle).Poids:29,4g.Diam:6,5cm ( rayures d'usage) 1 220

261 Lot de bijoux en or 750°/°° (cassés et abîmés). Poids brut : 28,9 g 1 050

262 Fine chaine de cou en or 18K 750°/°° à maille forcat .Poids:2,4g.Longueur:51cm. 95

263 Paire de créoles en or 18K 750°/°° torsadées.Poids total:2,3g.Diam/2cm 110

265 Paire de créoles en or 14K.Poids brut:3,80g.Diam:2,5cm. 130

266 Médaille d'amour et sa fine chaine le tout en or 18K 750°/°° .Poids total brut:2,8g. 125

267 Lot d'or jaune en or 18k 750°/°° comprenant un médaillon de forme circulaire à entourage d'entrelacs et un petit 
médaillon en camée-coquille.
Poids : 3 gr et Poids brut : 1 gr

80

268 Réunion de deux pendentifs en or 18K 750°/°° , un modèle à motif de camé et un autre modèle serti d'une 
amethyste.Poids total brut:5,3g.

110

269 Collier ras de cou en or 18K 750°/°° maille anglaise.Poids:25g.Longueur:40cm. 1 030

270 Bracelet maille US en or 18k 750°/°°.Poids 22,1 g.Longueur: 1,5cm. 910

271 Chaine en or 18K 750°/°° et medaille religieuse ( non gravée).Longueur:50cm.Poids total:23,8g. 985

272 Réunion de 8 alliances ou anneaux en or 18K 750°/°° .La plupart ancien ( certains accidentés).Poids total:24g. 995

273 Paire de boutons d'oreilles octogonales en or 18K 750°/°° .Poids total:1,6g. 75

274 Bracelet maille americaine en or 18K 750°/°°.Poids:19,8g.Longueur:19cm, largeur:1cm 870

275 Bracelet maille US en or 18K .Poids:20,9g. 860

276 Réunion d'un fermoir en or et de plumes en 18k à l'exception d'une en 14K.Poids total brut : 2g 60
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277 Deux croix en or 750°/°° dont une sertie de petits diamants .Hauteurs:2,5cm.Poids brut total:2g 80

278 Collier ras de cou en or 18K 750°/°° à maille américaine en diminutif. Poids 18,4 g. Longueur 42 cm 760

279 Chevalière godronnée en or 18k 750°/°° chiffrée J.S.Poids : 15,8 g.TDD:63 650

280 FP 6 EUROS. Chevalière en or 750°/°° chiffrée JD .TDD:49.Poids:15,2g. 640

281 Chaine chatelaine en or 18K et boules de jais .Travail ancien.Poids brut:22,4g. 560

282 Collier en or 18K 750°/°°maille palmier.Poids :20g.Longueur:42,5cm. 825

282,1 Collier maille palmier en or 18K 750°/°° .Poids:10,1g.Longueur :44cm. 410

283 Sautoir en or 18K 750°/°° à maille filigrannée.Longueur:67cm.Poids:13,1g. 540

284 Bracelet jonc  rond en or 18K 750°/°° à décor ciselé .Poids:13,2g.Diam:5,5cm. 560

285 Bracelet jonc rond en or 18K 750°/°° .Poids :12,7g.Diam:6cm. 530

286 Réunion de 3 chaines de cou en or 18K , une chainette , une poissarde, une dormeuse sertie de roses et une 
bélière.Poids brut total:16,5g ( accidents et manques)

680

287 Collier en or 18K 750°/°° maille forcat.Poids:15,3g.Longueur:42,5cm. 630

288 Bracelet en or 18K 750°/°°maille forcat.Poids:14,6g.Longueur:21cm. 610

289 Pendentif composé d'une pièce de 20F or de 1907 au coq enchassée dans une monture en or 18K .Poids 
total:12,5g.Diam:3cm.

560

290 Pendentif pièce or 750°/°° et pièce de 20 francs or (Napoléon III Tête Laurée 1866). Hauteur 3,5 cm. Poids 9,9 g. 460

291 Pendentif pièce or 750°/°° et pièce de 20 francs or (Napoléon III Tête Laurée 1862). Hauteur : 3,5 cm. Poids 9,5 g. 440

292 Collier en or 18K 750°/°° 750°/°à maille plate. Longueur 43 cm Poids 13 gr (chaînette de sécurité) 540

293 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille ovale et médaille astro Belier.Poids:10g.Diam:6cm.On y joint un maillon 
supplémentaire ( 0,5g)

430

294 Bracelet jonc 3 ors 18K 750°/°° , fermoir à cliquet.Poids:10,8g.Diam:6cm. 470

295 Chaine et son médaillon en or 750 °/°° avec plaques d'onyx (sans verre, traces d'oxydation intérieur). Fermoir de la 
chaine en argent doré. Poids chaine : 10,5 g. Poids brut médaillon : 6,4 g

510

296 Médaillon souvenir ouvrant et sa chaîne en or18k 750°/°°.Poids total : 11,1 g ( poids de la chaine:3,2g.Longueur:52cm) ( 
pendentif :8,1g, dim:5,5x3cm , sans verre)

455

297 Bracelet ruban à mailles americaines en or 18K 750°/°° .Fermoir à cliquet securisé.Poids:12,1g. 500

298 Bracelet ruban à mailles americaines en or 18K 750°/°° .Fermoir à cliquet securisé.Poids:11,3g. 465

299 Bracelet ruban à mailles americaines en or 18K 750°/°° .Fermoir à cliquet securisé.Poids:11,8g.( un maillon tordu) 485

300 Bracelet en or 18K 750°/°° à maillons rectangulaires ciselés doublé d'une chaînette, avec deux médailles religieuses en 
breloques Poids 12,4 gr Longueur environ 16,5 cm

510

301 FP 6 EUROS. Chevalière en or 18K 750°/°°  chiffrée.Poids 12,3 g.TDD:59. 505

302 Réunion de 6 bagues en or 18K 750°/°° XIXème , dont deux modèles ornées de semences de perles , deux petites 
chevalières de dame dont une emaillée en damier ( datée 1836) un anneau ciselé des signes du zodiaque .Poids brut 
total :12,3g ( petits accidents et manques)

490

303 Bracelet maille grain de café en or 18K 750°/°° .(aigle).Poids :7,7g.Longueur:16 cm. 355

304 Bracelet or 18K 750°/°° maille torsadée .Poids:9,7g.Longueur:17cm. 415

305 Chaine en or 750 °/°°. Poids : 3,3 g. On joint un pendentif et une paire de demi créoles en or 585 °/°° (14k) à décor 
naturaliste. Poids 14k : 8,7 g (une tige légèrement tordue).

410

306 Paire de boutons de manchette en or 18K 750°/°° à section rectangulaire striés.Poids total:11,8g.Dim:1,5x1,3cm. 485

307 Collier en or 18K 750°/°° maille ronde.Poids 9,6 g.Longueur:46cm. 395

308 Bracelet jonc en or 14k .Poids :12,9g.Diam:6,5cm. 420

309 Paire de demi-créoles en 2 ors 18K 750°/°°. Poids total 2 g.Dim:1,5cm. 80

310 Bague en or 18K  750°/°°sertie d'une pièce de 10F de 1857.Poids 8,6g.TDD:66. 380
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311 Réunion de trois bagues anciennes en or 14k serties de diamants taille roses .Poids brut total:8,2g.TDD: 55 & 56. Fin 
XIXème début Xxème.( manques de pierres )

260

312 Bracelet en or 18K 750°/°° maille chevrons.Poids:7,8g.Longueur:17cm. 320

313 Réunion de 5 petites bagues de jeune fille en or 18K  750°/°° et petites pierres de synthèse.Poids total 
brut:8,3g.TDD:50/53/56

330

314 Collier en or 18K 750°/°° maille ovale .Poids:6,6g.Longueur:40cm. 270

315 Pendentif ammonite avec éclats de pepite d'or et monture bélière en or 18K 750°/°° .Poids brut:12,4g.Dim:4,5x3cm. 220

316 Medaille en or 18K 750°/°°à profil de Vierge.Poids:8,4g.Diam:3 cm. 345

317 XIXème siècle, deux bagues en or 18K 750°/°°serties de nacre de coquillage .Poids total brut:8,5g.TDD:53 &54. 225

318 FP 12 EUROS. Paire de petites créoles en or 18K 750°/°°de style moderniste ornées de petits rubis synthetiques.Poids 
brut total:7,6g.Dim:1x1cm.

300

319 FP 6 EUROS. Pendentif croix du Sud ou croix d'Agadès en or 14K. Poids:9,9g.Longueur:6cm. 315

320 Pendentif souvenir ovale et croix en or et semances de perles.Poids brut total:11,4g. 300

321 Paire de boutons de manchette à section rectanguliare striée en or 18K 750°/°° .Poids total:7,2g ( un déformé) 295

322 Bracelet en or 18K 750°/°° maille forcat.Poids:6,2g.Longueur:19cm. 255

323 Paire de créoles en or 18K 750°/°° .Poids total:4,9g.Diam:3,5cm. 210

324 Monture de bague en or 750 °/°° (chaton vide). TDD 55. poids : 5,5 g 225

325 FP 6 EUROS. Chevalière en or 18K 750°/°° martelée chiffrée FC .Poids:11,6g.TDD:58. 475

326 Bracelet  manchetteen or 18K 750°/°° Longueur 20 cm Largeur 2 cm Poids 49 g 2 025

327 Bracelet ruban tessé en or 18K 750°/°° .Fermoir à cliquet securisé.Poids:28g.Longueur:17,5cm, largeur:2cm ( légères 
traces d'usures)

1 155

328 Bracelet en or 18K 750°/°° et topaze.Poids brut:5,6g.Longueur:17cm. 270

329 Paire de boucles d'oreilles en or 18K 750°/°° torsadées.Poids:4,9g.Diam:1,5cm. 200

330 Deux alliances en or 18K  750°/°° et un petit bracelet d'identité .Poids total:5,6g. 230

332 Collier composé d'une chaine en Fix (+ chaine suppl. en métal) retenant 2 motifs ronds en or 750 °/°° (18k) à décor floral 
en pétales de grenats pyropes et petites perles (éléments ronds issus d'une transformation). Poids brut : 9 g env.

380

333 Charmant ensemble de bijoux anciens en or 750 °/°° (18k) comprenant : 1 pendentif croix orné d'améthystes et d'une 
pierre incolore. Ht. 3 cm, 1 bague avec améthyste sur chaton chantourné (chaton légèrement tordu) TDD 52, et 1 
pendentif avec améthyste dans une bordure chantournée. Poids brut de l'ensemble : 5,6 g

180

334 Bague 3 anneaux or façon Trinity 18K 750°/°°.Poids :5,8g.TDD:52. 240

335 Medaille ovale de communion en or 18K 750°/°°(3,4g) , on y joint une autre médaille religieuse sur une chaine en plaqué 
or ( poids brut total:5,4g).

170

336 Chaine en or 750°/°° à maille forçat. Longueur : 39 cm. Poids : 5 g 205

337 REUNION 331 ET 337 Clips d'oreilles en métal doré et pierres blanches et clous d'oreilles ornés d'une perle (usures). On 
y joint 36170/174 Deux anneaux en plaqué or torsadé .TDD 50 ET Deux anneaux en plaqué or torsadé .TDD 50

10

338 Broche en or 18K à entrelacs ajourés .Poids:4,8g. 195

339 Paire de créoles en or 18K 750°/°° martelées.Poids total:3,8g.Diam:3cm. 160

340 Paire de boucles d'oreilles en or 750°/°° à décor godronné. Hauteur sur l'oreille : 1,2 cm. Poids : 4,3 g 175

341 Bracelet ruban en or 18K 750 °/°°. Fermoir à cliquet securisé.Poids 38,4 g.Longueur:18,5cm, largueur:1cm 1 590

342 Deux broches 2 ors 18K 750°/°° à volutes martelé et petits diamants.Poids total brut:6,2g.Longueurs:4 et 4,5cm . 260

343 Chaine de cheville en or 18K 750°/°° à maille forcat .Poids:3,5g.Longueur:23cm. 140

344 Fine chaine en or 750°/°° à maillons ovale alternés de petites perles.L:50cm.Poids brut:3,7g. 120

346 Anneaux 3 ors 18K façon Trinity .Poids:3,3g.TDD:59. 130

347 Bague type chevalière en or 750 °/°° et son cabochon de pierre de lune en serti clos. TDD 53. poids brut : 6 g 220
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348 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille americaine et fermoir à cliquet securisé .Poids:31g.Diam:6cm.Largeur:1,8cm. 1 280

349 Collier en or 750 °/°° à maille palmier en chute. Longueur : 43 cm. Poids : 32 g 1 320

350 Fine chaine de cou en or 18K 750°/°° ornée d'un pendentif goutte à perle de culture .Poids brut:3,1g.Longueur:41cm. 110

352 Ensemble de 3 petites bagues en or 18k 750°/°° ornées de pierres ou pierres synthétiques Poids 3,6 g TDD 52 et 49 120

353 Deux anneaux en or 18K  750°/°°.Poids total:4 g.TDD:58 et 59. ( non gravés) 160

354 Medaillon souvenir monogrammé en or et onyx .Travail ancien.Poids brut:13,8g. 190

355 Pendentif souvenir ovoide en or et malachite .Travail ancien .Poids brut:6,2g. 130

356 Pendentif serti d'une piece de 5F monté en pendentif et sa chaine.Poids brut:39,5g 10

357 Cartier Paris , briquet en metal doré guilloché signé avec son certificat. 80

359 Bracelet manchette en argent à ligne maille forcat .Travail tunisien.Poids:116,4g.Diam:6cm, largeur :3cm. ( accident à l 
attache de la chaine de securité)

70

360 Ensemble de 4 pierres fines sur papier dont une amethyste ovale, deux opales de feu orange et un quartz fumé. 60

361 Medaille religieuse or et nacre .On y joint trois petits camés anciens.8 60

362 Deux medaillons souvenirs en onyx et contour or ( accidents). 75

363 Collier en ébène avec partie devant le cou bombée. Longueur : 37 cm. Dans le style des créations de Catherine NOLL . 60

364 Ensemble de bijoux fantaisies anciens 40

365 Ancien pendentif médaillon en métal argenté à décor de feuilles de vignes serties et centrées d'améthystes. 
Compartiment au dos qui renferme des méches de cheveux. Hauteur : 4,5 cm. Travail de la première moitié du XIXème 
siècle (usures aux pierres, patine frottée).

55

366 Collection de 5 colliers fantaisies dont 1 collier en agate bleu , 1 collier en malachite, 1 collier en azurit, 1 collier en œil 
de tigre et 1 doubles rangs sodalite pierres incolores. On joint 3 paires de puces d'oreilles assorties.

50

368 Ensemble de petits bijoux fantaisies dont pendentif Svarowski et collier Biche de Bere. 40

369 Fume cigarette en ambre et bague or 18K .Dans son ecrin. 20

370 Demi parure en argent 800 °/°° en partie doré comprenant : 1 collier avec motifs floraux sertis de petits verres rouges , 1 
paire de puces d'oreilles du même modèle et 1 bague du même modèle. TDD 55. Longueur collier : 40 cm. Poids brut de 
l'ensemble : 11 g

25

371 Collier Ras de cou en bois type "Corobolo" . Diamètre : 12,5 cm (ouvert derrière le cou). 80

372 Petit ensemble de bijoux fantaisies anciens dont bijoux argent et medailles religieuses , chapelet nacre et on y joint un 
hochet au coquillage en argent et os .Le tout fin XIXème début Xxème

40

373 LALIQUE , modèle Nerita. Collier tour de cou composé d'une chaîne en métal doré torsadé et de trois boules oblongues 
en cristal soufflé et strié, couleur émeraude. Longueur 45 cm Dans son coffret. Création de Marie-Claude Lalique en 
1995.

190

374 Porte Louis grillagé  en métal doré 10
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